— Я васъ люблю, Софья Ивановна, простите, что это вамъ сказалъ.

Сопечка инчего не отвъчала, но на щекахъ ея заиграла краска, она наклонилась къ Маркову и поцъловала его въ самыя губы.

Дрожь, какъ электрическая искра, пробъжала по тълу Маркова; поцълуй зажегъ въ немъ всю кровь и онъ началъ обнимать и цъловать Сопечку; «ты меня любишь, какъ я счастливъ, за что это миъ», твердилъ онъ; велико было ихъ блаженство и весь міръ забыли они въ эти минуты. Вдругъ вблизи раздалась пъсня пьянаго мужика, оба они вздрогнули, опомнились и пошли къ рощъ.

XI.

Следующее событіе случилось черезъ неделю после Тронцы. Сонечка написала следующее письмо къ мужу:

«Я оть вась уважаю и мы больше не увидимся. Вышла и за вась насильно; за богатство и не продаю своей любви и вась никогда не любила. Прощайте, Софья Калинкина.»

Она запечатала эту записку, надписала адресъ и положила на письменный столь мужа, а сама одвлась и пошла въ гостинницу на Кавалихинской площади.

Черезъ пъсколько минутъ изъ города выъхала почтовая тройка; въ кибиткъ сидъли Сонечка и Марковъ. Вотъ проъхали монастырь, Софья взглянула безъ сожалънія въ послъдній разъ на удаляющійся городь, надъ нимъ бъжали черныя массы облаковъ и Софья обняла своего Владиміра и кръпче прижалась къ его груди.

Ямщикъ подвязалъ колокольчикъ и тройка помчалась по большой дорогъ....

дичест выпоставления одностинувания Игнатій Савельевъ.

туморов и мон померов вышения выпратовира в день выправления выпр

no as assert the second there are an analysis are as an an areas as an

come cropped news prentance and drama character rear man

подраждения (Изъ Байрона.)

Въ стънахъ Вавилона, окресть чуждыхъ водъ,
Тоскуетъ въ неволъ илъненный народъ
И плачетъ слезами горючими онъ.
О милой отчизнъ, погибшей какъ сонъ,
О зломъ сиротствъ своего алтаря,
Объ арфъ разбитой поэта — Царя!...
О плачьте же, плачьте, съ нимъ вмъстъ о томъ,
Что нынъ тамъ идолъ, гдъ Божій былъ домъ.

Гдъ горькій Израиль омость себъ
Стопы ногъ, патерзанныхъ въ долгой ходьбъ?
Когда для него сладко вновь зазвучатъ
Сіонскія пъсни, что грустно молчатъ?
Воскреснетъ ли образъ минувшихъ годовъ
Въ знакомыхъ аккордахъ еврейскихъ ладовъ,
Забъется ли весело сердце его
Отъ звуковъ небесныхъ напъва того?

Скиталецъ Израиль! Найдешь ли ты гдѣ
Для сердца изнывшаго въ тяжкой бѣдѣ
Отраду и отдыхъ, пріютъ и покой?
И плѣнъ разрѣшится ль свободою твой?...
У птицы гиѣздо есть, она въ немъ живеть,
Берлогу и пору звѣрь всюду найдетъ;
Народамъ отчизна судьбою дана;
Тебѣ жь Израиль — могила одна.

ЗАМЪТКА О ЗДЪШНИХЪ ГОРОДСКИХЪ ВЫГОНАХЪ.

correction was a section a state of the section of the course of the cou

Вев городскія пастоища, такъ называемые выгоны, въ окрестностяхъ Петербурга, вмъсто того, чтобы доставлять насущимся на нихъ стадамъ здоровый и питательный кормъ, а главное прогулку на свъжемъ и чистомъ воздухъ, не удовлетворяютъ ни тому, ни другому, но суть ни что иное, какъ въ продолжение нъсколькихъ десятковъ лъть вытонтанныя скотомъ, среди самаго жаркаго лъта, болота, ъдкая грязь коихъ причиняеть скоту копытную бользнь и вмъсто какой либо травы разбросанные изръдка кочки зеленаго мха, которыя не только неспособны удовлетрорить голода животныхъ, но напротивъ, пробивающіяся на нихъ ръдкія травы, пропитанныя болотными кислотами, развивають язвы на языкахъ. Опытомъ доказано, что большая часть обывательскаго скота каждую осень страдаеть этими бользиями, а эти бъдствія увеличиваются еще тъмъ, что пастбища служать въ зимнее время для своза всёхъ городскихъ нечистотъ, что отъ недосмотра не радко случается и лагомъ; зимою же, вмаста съ сивгомъ и льдомъ, привозится не малое количество дохлыхъ собакъ, кошекъ и прочихъ навозныхъ частей, которыя въ продолжение всей весны наполняють и заражають своими испареніями воздухь, падающій на легкія скота, содержимаго уже и безъ того круглый годъ въ душныхъ, темныхъ и сырыхъ помъщеніяхъ, лишенныхъ совершенно притока свъжаго воздуха; этн обстоятельства подтверждаются тъмъ, что на нашихъ бойняхъ не еказывается даже одной десятой части скота съ здоровыми ACTUAL TOWN ASSESSMENT STREET SERVICE STREET STREET

Городскіе здінніе выгоны состоять въ управленія городской распорядительной думы и приносять незначительный доходь лишь оть пастьбы скота; естественно, что всякое казенное управленіе, въ особенности въ тіхъ случаяхъ, гді требуются спеціальныя познанія, правильное систематическое хозяйство, затрата кашла и личный надзоръ и распорядительность, — представляется крайне-пеудобнымъ и безвыгоднымъ; тогда какъ частная діятельность даеть полную возможность достигать во всіхъ хозяйственныхъ діялахъ результатовъ самыхъ благопріятныхъ.

Если бы городскіе выгоны, подобно другимъ этого рода казеннымъ землямъ, отдаваемы были въ частное пользованіе отъ 12 до 15 льтъ, съ обязательствомъ арендатора производить на нихъ правильное травосъяніе и отводить ежегодно для пастьбы скота извъстную часть поля, съ тъмъ, чтобы все оно было воздълано, осущено, очищено и т. п., то городская дума могла бы пользоваться тъмъ же самымъ доходомъ, какой она имъеть теперь отъ настьбы скота, а жители города имъли бы удобный выгонъ, часть котораго, съ помощію искусственнаго травосъянія, условія подписки:

31 Русскій Міръ съ сатирическимъ листкомъ Гудоаъ,
безь муз. прилож. на годъ,
безь доставки . . . 6 р.
Съ доставкою на домъ . 7 р.
Съ пересылкою по почтъ 8 р.
На полгода уплачивается подовина этихъ цънь.
За музыкальныя приложенія
прибавлиется къ годовымъ
цѣнамъ 4 р.
На полгода же, равно какъ п
отдѣльно на один приложе-

пін, подписка не принимается.

Всь годовые подписчики по-

РУССКІЙ МІРЪ

TASETA

политическая, общественная и интературная

наме сони Выходить еженедвльно, по субботамь. западае В до до

. уколовен учита февраля,

verterany amourably

лучають, въ премію, по выбору: или одинъ томъ Собраніи Сочиненій Русскихъ Авторовь, или одну взъ оперь извістивихъ помпозиторовь.

Подписка принимается:
Вы ганеной конторы журболо, при музыкальномы магазины О. Стезловскаге, поставщика Двора Его Величества, им Большой Морской, их д. Лауферта, № 27.
Въ кинжномы магазины Базунова, на Невскомы проецекть, въ домы Олькиой

двъ сестры.

Ложговиче новинат и порего (очинать) отпото выдания пина верг

тытын жилендерген Алендарын Тегроспери жингизог

На крутомъ берегу матушки-Волги находится губернскій городь N. Въ отдаленной части этого города есть грязная, вонючая улица Кавалиха. Почему носить она такое названіе, не могу сказать навърное; существуеть она очень давно, и сторожилы разсказывають, будто прежде въ этомъ мъстъ текла маленькая ръчка — Кавалиха, что потомъ она высохла, а названіе ея перешло къ улицъ. Въ настоящее время посреди Кавалихи находится канава, выходящая въ поле, къ оврагу; въ нее стекаетъ вода со всъхъ окрестныхъ улицъ. Весной грязь на Кавалихъ пепроходимая, а лътомъ въ канавъ остается жидкій вонючій илъ, въ которомъ постоянно валяются свиньи, или утки ищуть червяковъ, а по сторонамъ ея сильно растуть кранива и репейникъ.

Тротуары на этой улицѣ попадаются только въ нѣкоторыхъ мъстахъ, а о мостовой нечего и говорить: ее совершенно истъ и еще Богь знасть, когда выйдеть Кавалиха изъ первобытнаго состоянія! На этой улиць, недалеко оть стараго мостика черезь канаву, стоить деревянный домъ съ тремя окошками на фасадъ. Въ немъ нанимаетъ квартиру за 6 рублей 30 кон. Александръ Петровичъ Выошинъ, чиновникъ, прожившій на бъломъ свъть около 35 лътъ. Квартира его состоить изъ комнать и кухни. Стены въ компатахъ оштукатурены были леть 50 тому назадь, поль ибкогда быль тоже крашеный, что доказывають полосы желтаго цвъта на половицахъ подъ диваномъ, остальныя совершенно побъльли. Комнаты имьють какой-то старческій видъ. Мебель сдълана была, когда еще жили дъдушка и бабушка Александра Петровича; опъ дорожитъ ею какъ святыней. На изкоторыя кресла нельзя даже садиться, не рискуя упасть; впрочемъ хозяннъ не допустить гостя до подобнаго Увиди, что кто нибудь намъревается състь на такое кресло, Александръ Петровичъ сейчасъ удержить и ласково скажетъ: чне садитесь туда: у него ручка очень худа, да и ножка жится пока его не тронешь; пожалуйте лучше воть сюда», и при этомъ покажетъ на диванъ. На стънахъ висятъ совъ, ружье, иъсколько скрипокъ и 3 или 4 засаленныя картинки. Но первое, что бросается въ глаза при входъ въ комнату, это необыкновенное множество клѣтокъ съ птицами; онъ развъшаны вездъ, куда ни взгляните: и на потолкъ, и на стънахъ, и на окошкахъ; иткоторыя стоятъ на столахъ. Весной и лътомъ птицы заливаются во все горло, такъ что если кому нужно говорить, то онь должень кричать, а Александръ Петровичь съ улыбочкой скажеть: «что, каково »? Если-же какому нибудь гостю, зимой,

говоря о погодъ, вздумается замътить, что воть и иташки не поють: и имъ холодно, то хозяниъ на это замъчение только улыбнется и прибавить: «п'югь, он'ь такъ, заснули маленько; вотъ послумайте какъ сейчасъ запоютъ». Съ этими словами онъ пошарить въ углу своего допотопнаго дивана и выгащить оттуда дудку и трещотку, возьметь первую въ губы, а вторую въ руки и начнетъ свистъть и трещать на разныя манеры; потомъ, вида, что птицы неохотно запавають, онь вскочить и начнеть: «ну, ну, начинайте, голубчики, что притихли? пи, пи, пи.... чуви, чуви, тю, тю, тю... ни, пи... Наконецъ схватить скриску со стіны и начнеть какую пибудь русскую пісню съ акомпаниментомъ на дудкъ и притопываньемъ. Птицы, видя такія усилія хозянна, начнуть орать во все горло, а торжествующій Александръ Петровичь сядеть на дивань, спрачеть въ уголь дудку и трещотку и, обратись къ оглушенному гостю, скажеть: видите, какъ хорошо! а въдь теперь декабрь, да еще и вечеръ, капарейки пигдъ не поютъ въ это время, только у меня; этимъ ужь я могу похваетаться.» Во вторую комнату допускаются только тв гости, въ которыхъ хозяннъ увъренъ, что они не посмъются надъчимъ, а напротивъ похвалять, хотя имъ и будеть смѣшно или не поправится. Разъ собралось у него изсколько такихъ пріятелей. Разговоръ шелъ на любимую Александромъ Петровичемъ о птицахъ. Вдругъ Александръ Петровичъ всталъ и тапиственнымъ голосомъ проговориль: «нехотите ли, если не побрезгуете, взглянуть въ ту компату? тамъ у меня, такъ сказать, рай земной устроенъ. » Гости съ удивленіемъ встали и вошли вследъ за хозянномъ въ другую комнату. Она была раздълена пополамъ частой веревочной съткой, прикръпленной къ потолку и къ стънамъ крючками; по одну сторону ея стояло дъвственное ложе Александра Петровича, сундукъ и два стула, а по другую на полу былъ насыпанъ песокъ и воткнуты елки; за съткой находилось до 60 нанареекъ. Гости удивлялись изобрътательности Александра Петровича и разглядывали птицъ. Александръ Петровичъ былъ въ восторга отъ похваль и соъявиль, что онь часто посла объда съ чашкой кофе забирается за сътку и съ наслаждениемъ смотритъ на летающихъ тамъ птицъ. Къ стъпамъ птичника прибиты картонныя коробки съ круглымъ отверстіемъ на одной сторонъ, и Александръ Петровичъ объяснилъ гостямъ, это гивада и что у него вышло ивсколько канареекъ. Вотъ каково было жилище Александра Петровича!

иными баякамием

ASSESSED AND STATES

Въ дътствъ онъ учился въ гимпазіи, потомъ поступиль въ университетъ, но не окончилъ курса и сдълался учителемъ уъзднаго училища; черезъ нъско льколътъ надоъла ему эта должность и онъ перешелъ становымъ и наконецъ поступилъ въ казенную палату помощникомъ столоначальника. Перемъна должностей, должно быть, ему надоъла и потому онъ успокоился на мъстъ помощника сто-

Листъ 1